Basistext HUNTER – LANG

Liebe. Familie. Leidenschaft.

Unübertroffene Qualität aus Überzeugung, starke Innovationskraft und erstklassiger Kundenservice zeichnen die Marke HUNTER aus. Die einzigartigen Must-Haves für Hunde und Katzen sind weltweit gefragt, denn auf die handwerkliche Expertise und sorgfältige Verarbeitung der dynamischen Ledermanufaktur ist Verlass. Die stetige, allumfassende Weiterentwicklung des familiären Unternehmens ist tief in dessen DNA eingeschrieben. Als oberste Maxime allen Handelns gilt die spürbare Bereicherung des gemeinsamen Lebens von Zwei- und Vierbeinern.
  
Die Anfänge des Unternehmens liegen mehr als 40 Jahre zurück. Sattlermeister und Hundeliebhaber Rolf Trautwein wollte sich mit der durchschnittlichen Qualität auf dem Markt erhältlicher Halsbänder, Geschirre und Leinen nicht zufriedengeben. Überzeugt von der Idee, es basierend auf seinem reichhaltigen Wissen über den Werkstoff Leder besser machen zu können, fertigte er die ersten Prototypen und ließ das bis heute nahezu unveränderte HUNTER-Logo entwerfen. Das zunächst schlanke Sortiment handgefertigter Lederaccessoires entwickelte sich binnen weniger Jahre zu einem vielfältigen Produktsortiment. Mit qualitativ unübertroffenem Zubehör für Hunde und Katzen hat sich das mittelständische Unternehmen große Bekanntheit und einen herausragenden Ruf erarbeitet.
 
Mit der Ledermanufaktur im Herzen Bielefelds, die die Symbiose von Tradition und Moderne deutlich sichtbar macht, bleiben Geschäftsführerin Nadine Trautwein und ihr engagiertes Team den eigenen Wurzeln treu.




Basistext HUNTER – KURZ

Liebe. Familie. Leidenschaft.

Unübertroffene Qualität aus Überzeugung, starke Innovationskraft und erstklassiger Kundenservice zeichnen die Marke HUNTER aus. Die einzigartigen Must-Haves für Hunde und Katzen sind weltweit gefragt, denn auf die handwerkliche Expertise und sorgfältige Verarbeitung der dynamischen Ledermanufaktur ist Verlass. Die stetige, allumfassende Weiterentwicklung des familiären Unternehmens ist tief in dessen DNA eingeschrieben. 
Als oberste Maxime allen Handelns gilt die spürbare Bereicherung des gemeinsamen Lebens von Zwei- und Vierbeinern.  
